
 

 
 

ANNEX B 

 

Provide Cost Relief to Affected Aviation Companies and Workers due to COVID-19  

 
 

List of Rebates on Fees and Charges for Companies and Workers 

 

(A) For Companies   

 

Airlines 

 

 10% rebate on landing charges for all scheduled passenger flights landing in 

Singapore between 1 April 2021 and 31 March 2022.   

 100% rebate on parking charges at Changi Airport between 1 April 2021 and 31 March 

2022.  

 Additional 12-month waiver (i.e. from 1 April 2021 to 31 March 2022) of the 1% 

increase in Landing, Parking, and Aerobridge (LPA) charges at Changi Airport in FY20 

for all flights. 

 100% rebate off fees payable by Singapore-based carriers between 1 April 2021 and 

31 March 2022 for their Certificates of Airworthiness, as well as for providing 

scheduled air services. 

 50% rebate on rental paid for lounges and offices within Changi Airport and Seletar 

Airport terminal buildings between 1 April 2021 and 31 March 2022.   

 

Ground Handlers  

 

 50% rebate on rental paid for lounges and offices within Changi Airport and Seletar 

Airport terminal buildings between 1 April 2021 and 31 March 2022.   



 

 
 

 50% rebate off license fees payable for ground handling and catering services at 

Changi Airport and Seletar Airport from 1 April 2021 to 31 March 2022.  

 

Cargo Sector 

 

 10% rebate on landing charges for all scheduled freighter flights landing in Singapore 

between 1 April 2021 and 31 March 2022.   

 20% rebate on rental paid by cargo agents tenanted in Changi Airfreight Centre (CAC) 

between 1 April 2021 and 31 March 2022. 

 Freighter flights at Changi Airport will also benefit from the additional 12-month waiver 

(i.e. from 1 April 2021 to 31 March 2022) of the 1% increase in LPA charges at Changi 

Airport in FY20.  

 

Other Aviation Stakeholders 

 

 Rebates on fees, charges and rental.  

 

The Changi Airport Group and Civil Aviation Authority of Singapore will share more details 

with eligible companies.  

 

(B) For Workers 

 

 100% rebate for licence and medical evaluation fees payable by pilots, air traffic 

controllers and aircraft maintenance engineers between 1 April 2021 and 31 March 

2022. 

 


